

ACTUL ADIȚIONAL NR.1/27.09.2023

LA REGULAMENTUL CAMPANIEI ” TOMBOLA VERII”

SC APUSENI MOUNTAINS RESEARCH CO SRL, persoană juridică română cu sediul social în sat Sântion, com. Sântion, nr.1/K, județul Bihor, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Bihor sub nr.J05/1250/2015, CUI RO34860301, **deținătorul mărcii Synergy Therm în calitate de organizator al campaniei ” TOMBOLA VERII”** în temeiul art.9 din regulamentul campaniei ” TOMBOLA VERII” aduce la regulamentul campaniei ” TOMBOLA VERII” următoarele modificări:

Pentru extragerea din data de 30.09.2023, la care se va acorda marele premiu al campaniei ” TOMBOLA VERII” ce constă într-un autoturism marca Renault Clio, organizatorul va folosi un sistem automatizat (random.org), iar momentul extragerii se va filma și se va transmite live pe pagina de social media al organizatorului de pe platforma Instagram @synergythermcosmetics .

La extragerea pentru marele premiu se va alege o persoană ca și câștigătoare, utilizând sistemul automatizat (random.org).

Organizatorul pe durata verificării îndeplinirii condițiilor de eligibilitate și de respectare a regulamentului campaniei ” TOMBOLA VERII ” va opri live-ul din considerente privind respectarea și protejarea datelor cu caracter personal ale persoanelor înscrise la campanie.

În situația în care câștigătorul desemnat nu îndeplinește condițiile de eligibilitate sau nu a respectat regulamentul campaniei ” TOMBOLA VERII”, comisia de validare va declara ca invalid prima persoană desemnată ca și câștigătoare și va proceda la desemnarea unui nou câștigător utilizând același sistem automatizat (random.org).

Anunțul cu privire la invalidarea primei persoane desemnate ca și câștigător se va publica pe pagina de social media al organizatorului de pe platforma Instagram @synergythermcosmetics, urmând ca extragerea unui nou câștigător să se transmită live, pe pagina de social media al organizatorului de pe platforma Instagram @synergythermcosmetics, utilizând același sistem automatizat (random.org).

Comisia de validare va proceda la verificarea condițiilor de eligibilitate și de respectare a regulamentului campaniei ” TOMBOLA VERII” și cu privire la a doua persoană desemnată ca și câștigător.Organizatorul pe durata verificării îndeplinirii condițiilor de eligibilitate și de respectare a regulamentului campaniei ” TOMBOLA VERII ”va opri live-ul din considerente privind respectarea și protejarea datelor cu caracter personal ale persoanelor înscrise la campanie.

În situația în care și a doua persoană desemnată ca și câștigător nu îndeplinește condițiile de eligibilitate sau nu a respectat regulamentul campaniei ” TOMBOLA VERII”, comisia de validare va declara ca invalid și a doua persoană desemnată ca și câștigătoare și va proceda la desemnarea unui nou câștigător utilizând același sistem automatizat (random.org). Anunțul cu privire la invalidarea celei de a doua persoane desemnate ca și câștigător se va publica pe pagina de social media al organizatorului de pe platforma Instagram @synergythermcosmetics, urmând ca extragerea unui nou câștigător să se transmită live, pe

pagina de social media al organizatorului de pe platforma Instagram @synergythermosmetics, utilizând acelaș sistem automatizat (random.org).

Comisia de validare va proceda la verificarea condițiilor de eligibilitate și de respectare a regulamentului campaniei ” TOMBOLA VERII” și cu privire la a treia persoană desemnată ca și câștigător. Organizatorul pe durata verificării îndeplinirii condițiilor de eligibilitate și de respectare a regulamentului campaniei ” TOMBOLA VERII ”va opri live-ul din considerente privind respectarea și protejarea datelor cu caracter personal ale persoanelor înscrise la campanie.

În situația în care nici a treia persoană desemnată ca și câștigătoare nu îndeplinește condițiile de eligibilitate sau nu a respectat regulamentul campaniei ” TOMBOLA VERII”, comisia de validare va declara ca invalidă și a treia persoană desemnată ca și câștigătoare și va proceda la reprogramarea extragerii pentru data de 04.10.2023, care se va desfășura în concordanță cu extragerea din data de 30.09.2023. Anunțul cu privire la invalidarea celei de a treia persoane desemnate ca și câștigător se va publica pe pagina de social media al organizatorului de pe platforma Instagram @synergythermosmetics, urmând ca extragerea unui nou câștigător să se transmită live, pe pagina de social media al organizatorului de pe platforma Instagram @synergythermosmetics, utilizând acelaș sistem automatizat (random.org).

Dacă comisia de validare constată faptul că prima persoană desemnată ca și câștigător este eligibilă și îndeplinește condițiile regulamentului campaniei ”TOMBOLA VERII”, va proceda la contactarea acestuia în vederea informării cu privire la rezultatul extragerii.

Câștigătorul desemnat are obligația de a confirma în termen de două zile calendaristice, în scris comunicând un e-mail organizatorului faptul că acceptă premiul și că se obligă să achite toate costurile necesare în vederea revendicării premiului câștigat, urmând ca revendicarea să se realizeze în termen de 30 de zile calendariste de la data desemnării sale ca și câștigător.

În ipoteza în care câștigătorul desemnat nu acceptă premiul acordat, sau dacă nu își comunică acceptarea premiului în scris pe e-mail, în termen de două zile de la desemnarea sa ca și câștigător , comisia de validare îl va desemna ca și invalid și se va reprograma extragerea pentru data de 04.10.2023.

În data de 04.10.2023 se va organiza o singură extragere pentru desemnarea câștigătorului utilizând sistemul automatizat (random.org). Extragerea se va transmite live de către organizator pe pagina de social media al organizatorului de pe platforma Instagram @synergythermosmetics. După desemnarea persoanei câștigătoare organizatorul va opri live-ul și va proceda la verificarea condițiilor de eligibilitate, respectiv a respectării regulamentului campaniei ” TOMBOLA VERII” de către câștigătorul desemnat.

În situația în care câștigătorul desemnat nu îndeplinește condițiile de eligibilitate, nu a respectat regulamentul campaniei ” TOMBOLA VERII”, refuză să primească premiul sau nu a comunicat acceptarea premiului prin transmiterea unui e-mail organizatorului în termen de două zile de la desemnarea sa ca și câștigător, sau nu a revendicat premiul câștigat în termen de 30 de zile calendaristice de la desemnarea sa ca și câștigător, comisia de validare va declara ca invalidă persoană desemnată ca și câștigătoare, fapt ce determină imposibilitatea de atribuire a premiului, care va face obiectul unor campanii viitoare. Anunțul cu privire la invalidarea câștigătorului desemnat la extragerea din data de 04.10.2023 se va publica pe pagina de social media al organizatorului de pe platforma Instagram @synergythermosmetics.

Restul prevederilor regulamentului campaniei ” TOMBOLA VERII” rămân neschimbate.

ORGANIZATOR
SC APUSENI MOUNTAINS RESEARCH CO SRL